
在学生アンケート　　2019.6.14
企画室

Ｑ8.あなたは、後輩に桜の聖母短期大学をすすめられますか。
学科・専攻 計 在学生 回答率

すすめられる すすめられない その他 無回答
49 2 2 0 53 57 93.0%

すすめられる すすめられない その他 無回答
46 6 3 0 55 72 76.4%

すすめられる すすめられない その他 無回答
31 1 3 0 35 36 97.2%

すすめられる すすめられない その他 無回答
23 5 2 0 30 35 85.7%

すすめられる すすめられない その他 無回答
41 0 2 0 43 48 89.6%

すすめられる すすめられない その他 無回答
38 0 2 0 40 49 81.6%

※短大学生調査2018　全国平均 あなたは自分が進学した短大を後輩、親せきにすすめられますか。
すすめられる 17.10%
ややすすめられる 24.10%
どちらでもない 34.30%
あまりすすめられない 12.40%
すすめられない 12.10%

すめられる、ややすすめられるの合計は、41.2％
あまりすすめられない、すすめられないの合計は24.5％
どちらともいえない　34.3％
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